

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

Table with subscription rates for Jerez and outside Jerez, including monthly and annual options.

Año II - Número 536 - Martes 21 de Diciembre de 1937

Caracul, 7. Jerez de la Frontera Teléfono 2003

Ayer

Ese fuego que te calienta los miembros ataridos no puedes enviárselo a los que luchan para aliviar su frío; enviales el fuego de tu entusiasmo patriótico, hecho prendas que salieron de tus manos

El Japón, China y Manchuria Jerez rindió ayer un homenaje de respeto, de cariño y admiración al Cardenal Segura

El Japón, ese Imperio cuya pasión por la claridad y la acción está en contraposición absoluta con la pasividad y somnolencia que caracterizan a China, va completando paulativamente y con paciencia, la obra que ha emprendido de reconstrucción, estabilización y desarrollo del Imperio chino...

Nuestra noble y leal ciudad recibió ayer con los mayores honores la visita oficial del insigne purpurado, jefe de la grey hispanica, doctor Segura.

El pueblo conoce y el pueblo sabe apreciar en toda su intensidad el valor de sus preciados hijos.

El señor abad, que actuaba de presbitero asistente, asistido de los canónigos don Antonio Pastor Aranda y don Juan García Marfil, dio a besar al señor Cardenal el «Ilgava Crucis», y bajo pallo, cuyas varas sostenían los párrocos don Anselmo Andrade, don José González María, don Antonio Cabezas y don Juan Ortiz Zamudio...

Parte oficial de guerra

Cuartel General del Generalísimo

Salamanca.—Parte oficial de guerra con noticias recibidas en este Cuartel General hasta las veinte horas del día 20 de Diciembre de 1937:

En el sector de Teruel ha continuado la progresión de nuestras fuerzas, habiéndose rechazado desesperados ataques del enemigo, destruyéndole tres carros de combate y causándole enorme mortandad.

Las posiciones de Teruel han rechazado, en el día de hoy, varios intentos de asaltos enemigos.

Salamanca 20 de Diciembre de 1937. II Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia. El general jefe de Estado Mayor,

FRANCISCO MARTÍN MORENO.

S. G. G.

D. José Pan Elberto

Anteayer tuvo un desenlace funesto la enfermedad que con verdadera resignación cristiana venía padeciendo nuestro distinguido convecino y buen amigo don José Pan Elberto, quien falleció después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

La noticia trascendió rápidamente y centenares de personas desfilaron por la casa mortuoria, dejando tarjetas y firmados en las listas colocadas al efecto.

Pepe Pan, como cariñosamente le llamaban cuantos cultivaban su trato exquisito, de recia distinción, era una personalidad destacada en Jerez.

Hombre de grandes actividades, serio, formal, digno, desde muy joven trabajó sin descanso, abriendo paso y llegando a ocupar preeminente como apóstol general de los excelentísimos señores duques de Algeciras y marqueses del Mérito, que como sus antecesores le guardaban los mayores afectos.

El finado era todo corazón; los amigos eran para él como familiares suyos y a ellos dedicaba las mayores atenciones y deferencias.

A las doce de la mañana de ayer fué transportado el cadáver al Cementerio para recibir católica sepultura y el triste acto constituyó una sentida y numerosísima manifestación de duelo.

A la expresada hora llegó el clero de la Iglesia parroquial de Santiago, con cruz alzada y en rito de tercera clase, yendo de frente el coadjutor don José María Pastor Ojeda y de capataz los presbiteros don Bartolomé Carro y don José A. López Rico.

El féretro, forrado al exterior de terciopelo y cintas negras, con asaderas de plata y un hermoso crucifijo del mismo metal sobre la tapa, fué sacado de la cámara mortuoria y depositado en el coche fúnebre a hombros de los señores duque de Algeciras, sobrinos don Javier y don Manuel Bononato Elberto, don Juan Muñoz Pan y don Agustín y don Manuel de la Quintana Ferguson, y los hijos don José y don Manuel Pan y Ferguson.

Seguidamente se puso en marcha la lucidísima comitiva, cuya presidencia ocupaban el comandante militar de la plaza, señor marqués de Casa Arizón; el Superior de los Dominicos, R. P. Fray Salvador Cilluente; los RR. PP. Carmelitas, Fray Andrés de Jesús Leal y Fray Carmelo Codinach; el comandante de Marina del puerto de Cádiz, don Luigardo López; señores duque de Algeciras, marqués de Hoyos, don Juan M. Mitjans, don Manuel García Atance, don Manuel Bononato Rodríguez, don Pedro Gutiérrez de Quijano y Medina, don Fermín Aranda y Fernández Caballero, don Manuel de la Quintana Álvarez, don Jaime Sánchez Brillas, don Mariano Díez Hildaigo, don Javier y don Manuel Bononato Ferguson, don Juan M. Muñoz Pan, don Agustín de la Quintana y Ferguson, don José García Riquelme, don Joaquín Pérez Lila y don José León Florido.

En la siemada del Marqués de Casa Domecq, después de cantonado responso, se dispuso el duelo, continuando gran parte del cortejo hasta la necrópolis.

Al llegar a este santo lugar fué recogido el ataúd y llevado hasta la fosa por los sobrinos del extinto don Juan M. Muñoz Pan y don Javier y don Manuel Bononato Elberto, y por el capataz y los obreros de la casa del señor marqués del Mérito, don Gabriel Romero Baeza y don Rafael y don José Coca González.

Elevamos nuestras plegarias al Altísimo por el descanso eterno del que fué caballeroso amigo y enviamos el testimonio de la más viva condolencia a la atribulada viuda doña Joaquina Hontoria, hijos don José y don Manuel Pan Ferguson, hermana doña Milagro, pámame que hacemos extensivo a los señores marqueses del Mérito, duques de Algeciras, duques de Santaña y señorita Angeles López de Garrizosa.

La labor realizada hasta hoy es considerable y sorprendente. La Hacienda ha sido saneada y el presupuesto nivelado. Manchuria, país eminentemente agrícola, ha creado para ayudarle sus pequeños agricultores, más de cien Asociaciones de crédito rural—no hay que olvidar que tiene cerca de treinta millones de habitantes—y la situación de la agricultura es floreciente.

La riqueza minera está en plena producción. El comercio se ha intensificado de una manera increíble y numerosos son los Estados europeos les que, como Polonia y Bélgica, encuentran allí mercados interesantísimos. Un ejército moderno ha sido creado y dotado de material de guerra del último tipo. Se ha restablecido el orden y la disciplina y la nación se encuentra en plena prosperidad.

Bajo la sabia dirección técnica japonesa se ha desarrollado la bella e interesantísima nueva capital: Hing-King. Su crecimiento, en los últimos años, causa admiración y en ella puede pedirse la enorme diferencia que existe entre China y el Japón. En Nanking casi no se ven más que edificios simbólicos. Las avenidas, trazadas sin método, no conducen a ningún lugar determinado. El laberinto de callejuelas es tan confuso y enredado como el alma popular china. Hing King, al contrario, es la ciudad de las realizaciones concretas, construida en torno de una arteria central, ancha y majestuosa, larga de cinco kilómetros. El proyecto de ampliación de la capital prevé que, dentro de cinco años, tendrá una superficie de doscientos kilómetros cuadrados y millón y medio de habitantes. A esta obra trabajan diez mil obreros. En las oficinas municipales cuatro mil empleados colaboran con sesenta arquitectos.

La red ferroviaria ha sido unificada y está regida por el Estado. Antaño los viajeros nunca sabían si llegarían a feliz término de su viaje o si, torturados por los bandidos, perecerían fusilados en un lugar cualquiera del recorrido. Hoy, el "Asia", rapidísimo tren de lujo, con sus vagones-salones, su refrigeración eléctrica, recorre la línea con toda tranquilidad.

Este es un breve resumen de la influencia civilizadora nipona en Manchuria. Y, convencido Tekie de la mala fe y hospitalidad que hacia el Japón demostraba Nankin inspirado e impulsado por su peligroso vecino soviético, antes de que esa grave amenaza se consolidase y que ese riesgo malograra su labor en Manchuria, ha emprendido una nueva cruzada e intenta que el Gobierno de Nankin comprenda que la fuerza arrolladora de la civilización y del progreso no puede ser detenida, que China debe salir de su letargo y por fin, que es completamente inadmisibile que el marxismo se apodere de lo que queda del antiguo Celeste Imperio.

El Japón podría tener por lema aquella frase del poeta inglés Shelley que dice: "La acción es la alegría del alma".

ALFONSO ALBENZ.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

Se pone en conocimiento de los señores propietarios que no hayan satisfecho aún las cuotas correspondientes a los trimestres 1.º, 2.º y 3.º del año actual, cuyos recibos se encuentran en la Agencia Ejecutiva, que se procederá al cobro de los mismos por vía de apremio, haciéndose incluso al embargo, por ser precepto reglamentario.

Los recibos del cuarto trimestre, que no hayan sido recogidos antes del día 31 del actual mes, pasarán también a la Agencia Ejecutiva y seguirán los mismos trámites que los anteriores.

Jerez de la Frontera 18 de Diciembre de 1937. II Año Triunfal.—El presidente, Rogelio Moyal. Horas de cobro, de 10 a 1 y de 3 a 7.

En el Carmen Los cultos en honor de San Franco de Sena

Terminó el Domingo en la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, el triduo que, con la solemnidad de siempre, han dedicado el presente año los religiosos [carmelitas de la obediencia, a su glorioso Patrón e Insigne taumaturgo del Carmelo, San Franco de Sena. El día del Santo hubo por la mañana, a las siete, una misa de lucidísima Comunión general, celebrándose a las nueve la función principal, cuya misa ofició el reverendo padre Hilarión Sánchez, asistido de los religiosos reverendos padres Salvador Reina y Eñas Ramos.

El panegirico, así como los sermones del triduo, han estado a cargo del reverendo padre Fray Pedro Benítez García y sus disertaciones, bellísimas e inspiradas, han sido muy justamente celebradas por los numerosos fieles que han asistido a estos brillantes cultos.

Todas las noches, al terminar el ejercicio del día, se ha dado a besar a los fieles, la reliquia del Santo.

Lea siempre el diario AYER diario informativo de la mañana

Interesa a los Profesores Médicos

El «Boletín Oficial» de la provincia del día 17 del corriente inserta una orden del Gobierno General del Estado dando normas para la puesta en marcha de la Asociación de Socorros Mutuos denominada Provincia Médica Nacional.

F. E. T. y de las J. O. N. S.

Sección Femenina FLECHAS

Relación de grupos que han de prestar servicio durante esta semana: Servicio de comedores de "Auxilio Social" (calle Franco), por la mañana, a las doce, grupo número 20.

Jefe: Juana Renard Márquez, Hilarión Gutiérrez y Gutiérrez, Ana López Chisda, Rosario Corrales Pérez, María Rodríguez Meleros.

Por la tarde, a las seis, el grupo núm. 25. Jefe: Marija Santiago Flores, Carmen Castiello González, Cristina y Carmen Fernández Caro, Angela Chisda.

Comedores calle Egulluz, por la mañana, a las doce, el grupo número 26.

Jefe: Manuela Aladro Orellana, Angeles García Ortiz, Pilar Valiente García, María Soled de la Vea, Dolores Olmo Aguilar.

Comedores de Madres Lactantes, por la mañana, a las doce, el S. E. U. 5.º Instituto.

Rosario Diaz Aguirre, Carmen Puerto Chacón, Dolores Paz Jiménez.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Señoritas Hijas de González Rojas: Licenciado don José L. Boher quez, plaza de los Reyes Católicos y Calvo Sotelo. Licenciado don Francisco Gutierrez, Marqués de Casa Arizón, 32.

En la Insigne Iglesia Colegial

Mucho antes de las diez de la mañana empezaron a afluir a la Insigne Iglesia Colegial personas de todas las clases sociales y en pocos momentos las naves del amplio templo se encontraban llenas, tomando cada cual posiciones para desde ellas presenciar con todo género de detalles la entrada de su eminencia reverendísima el Cardenal Segura.

En el reducto de la Colegial se encontraba el arcipreste de la ciudad, don Francisco Corona Humana.

El alcalde, don Juan J. del Junco y Reyes; comandante militar de la Plaza, marqués de Casa Arizón; coronel jefe de la Academia Militar, don Ladislao Viciór; comandante jefe de Sanidad Militar de la Plaza, don Luis Huertas; jefe de Milicias, comandante don Luis Moreno; delegado provincial de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, don Joaquín Bernal; jefe local de la misma, don Antonio Vega Calero; director de nuestro periódico, don Ramón García Pelayo; jefe accidental de Policía; capitán de la Guardia Civil, don Federico Montero, y los representantes de la Prensa.

Cuando el coche que conducía al señor Cardenal se detuvo, acudieron a besar el suelo y a saludarle todos los allí presentes, que le acompañaron hasta la puerta principal de la Iglesia.

Allí se había levantando un pequeño altar ante el cual se postró su eminencia, recibiendo el abad presidente del Cabildo, don Teodoro Molina Sacrbano; el magistrado, don Bernardo Martí Raro; canónigos, don Sebastián Jiménez Barba, don Teodoro Sánchez, don José María Rodríguez Sánchez, don Francisco de Paula Pina y don Domingo Linares, y los beneficiados, don Emilio Ortiz, don Angel Melgar, don Antonio Pérez Durán, don Juan Torres Silva y don Rafael Serrano.

El señor abad, que actuaba de presbitero asistente, asistido de los canónigos don Antonio Pastor Aranda y don Juan García Marfil, dio a besar al señor Cardenal el «Ilgava Crucis», y bajo pallo, cuyas varas sostenían los párrocos don Anselmo Andrade, don José González María, don Antonio Cabezas y don Juan Ortiz Zamudio, y coadjutores don Enrique Morente y Sánchez Barahona y don José María Pastor Ojeda.

Procesionalmente ascendió hasta el altar mayor el señor Cardenal, quien después de orar unos momentos y conceder doscientos días de indulgencia subió al púlpito.

Fuó la oración que pronunció el eminente purpurado un modelo de oratoria, conciso, claro, sin la menor ampulosidad; sin echar mano de hojarasas retóricas; habló para que lo entendieran todos.

Explicó lo que él representa, lo que significa y a lo que vivea.

Sus frases fueron grabándose en el corazón y en la inteligencia de los oyentes.

Dijo que estaba en deuda con esta ciudad piadosa y venía a pagarla. Jerez ha sido—agregó—pueblo predilecto de todos los prelados, no por su número de habitantes, sino por su extremada religiosidad, que se han preocupado del gobierno de la diócesis.

Seguidamente esa tradición, yo vengo a esta tierra, que se distingue por su lealtad, su fidelidad y su generosidad.

Coincidió mi visita con la orden del Vicario Capitular de que en todas las parroquias se celebrase solemnemente la fiesta de San Juan Bautista, que es el día de cada día de los españoles.

Charlo un rato con estos hombres, rudos de aspecto pero de gran nobleza en el corazón. Me cuentan sus impresiones sobre el funcionamiento del Servicio. Están satisfechos de él, me manifestaron. Terminada la operación de descarga acompaño a algunos hasta la oficina de la Comarcal. Allí les entregan el talón que ha de servirles para efectuar el cobro de la mercancía depositada. ¡Talón bendito, que no sólo sirve para elevar su harto desventajada economía, sino que les devuelve también su dignidad! ¡Aquí se cobran a precio de fiscal! ¡Aquí no se les obliga a firmar por una cantidad que no han recibido!

Al anochechar, siguiendo la ruta que me está encomendada, abandoné este pueblo para peregrinar por otras comarcas y comprobar la eficacia de esta obra Nacional que es el Servicio del Trigo.

El coche adelanta en la carretera a los carros que vuelven vacíos a sus pueblos; en el continuo rozar de sus ruedas, en el suspirar constante de sus arandelas contra los sotrocos, parece oírse la música alegre con que el campesino de la Nueva España quiere recibir el comienzo de su verdadera y eficaz redención. Redención que Franco y la Falange han prometido y ya están haciendo al grito de ARRIBA EL CAMPO, ARRIBA ESPAÑA.

LUIS SANZ, Valladolid, Diciembre 1937.—Segundo Año Triunfal.

EL SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Lluvia benéfica en los campos de Castilla

Me cabe, por ser Delegado provincial de Agricultura de F. E. T. y de las Jons, la suerte de comprobar cada día la transformación magnífica que se está operando entre los campesinos, merced a la implantación de un Decreto que preparó el Falange e hizo realidad, autorizándolo con su firma, nuestro Caudillo y Jefe Nacional, general Franco. Recorria una extensa zona de Castilla en la que el principal ingreso de sus habitantes lo constituye el trigo.

El pueblo conoce y el pueblo sabe apreciar en toda su intensidad el valor de sus preciados hijos.

El Cardenal Segura alzó su voz en tiempos en que España empezaba a estar regida por la impiedad y la injusticia y habló y escribió no sólo para dar la voz de alarma a la sociedad entera, sino para tratar de corregir errores monstruosos.

Tuvo la valentía de hablarle al pueblo con la mayor sinceridad, de defender a España con el mayor coraje, pero entonces, en aquella época tristísima, ni se podía hablar de la grandeza de nuestra tierra, ni se podía sostener la doctrina del Crucificado.

El Primado, en aquella época de España, la más alta autoridad de la Iglesia española que tuvo el gesto admirable de defender los principios básicos sobre los que tiene asiento una sociedad civilizada y culta, fué por orden de un gobierno que manchó el poco prestigio que le quedaba, conduciendo a tierra extraña.

El delito que cometió el insigne Cardenal, fué sentirse español, saber serlo y saber decirlo.

Esta es la razón por la que el pueblo de Jerez, tan español como cristiano, ofrendó ayer al Cardenal Segura el testimonio de sus mayores respetos.

El pueblo conoce y el pueblo sabe apreciar en toda su intensidad el valor de sus preciados hijos.

El señor abad, que actuaba de presbitero asistente, asistido de los canónigos don Antonio Pastor Aranda y don Juan García Marfil, dio a besar al señor Cardenal el «Ilgava Crucis», y bajo pallo, cuyas varas sostenían los párrocos don Anselmo Andrade, don José González María, don Antonio Cabezas y don Juan Ortiz Zamudio, y coadjutores don Enrique Morente y Sánchez Barahona y don José María Pastor Ojeda.

Procesionalmente ascendió hasta el altar mayor el señor Cardenal, quien después de orar unos momentos y conceder doscientos días de indulgencia subió al púlpito.

Fuó la oración que pronunció el eminente purpurado un modelo de oratoria, conciso, claro, sin la menor ampulosidad; sin echar mano de hojarasas retóricas; habló para que lo entendieran todos.

Explicó lo que él representa, lo que significa y a lo que vivea.

Sus frases fueron grabándose en el corazón y en la inteligencia de los oyentes.

Dijo que estaba en deuda con esta ciudad piadosa y venía a pagarla. Jerez ha sido—agregó—pueblo predilecto de todos los prelados, no por su número de habitantes, sino por su extremada religiosidad, que se han preocupado del gobierno de la diócesis.

Seguidamente esa tradición, yo vengo a esta tierra, que se distingue por su lealtad, su fidelidad y su generosidad.

Coincidió mi visita con la orden del Vicario Capitular de que en todas las parroquias se celebrase solemnemente la fiesta de San Juan Bautista, que es el día de cada día de los españoles.

Charlo un rato con estos hombres, rudos de aspecto pero de gran nobleza en el corazón. Me cuentan sus impresiones sobre el funcionamiento del Servicio. Están satisfechos de él, me manifestaron. Terminada la operación de descarga acompaño a algunos hasta la oficina de la Comarcal. Allí les entregan el talón que ha de servirles para efectuar el cobro de la mercancía depositada. ¡Talón bendito, que no sólo sirve para elevar su harto desventajada economía, sino que les devuelve también su dignidad! ¡Aquí se cobran a precio de fiscal! ¡Aquí no se les obliga a firmar por una cantidad que no han recibido!

Al anochechar, siguiendo la ruta que me está encomendada, abandoné este pueblo para peregrinar por otras comarcas y comprobar la eficacia de esta obra Nacional que es el Servicio del Trigo.

El coche adelanta en la carretera a los carros que vuelven vacíos a sus pueblos; en el continuo rozar de sus ruedas, en el suspirar constante de sus arandelas contra los sotrocos, parece oírse la música alegre con que el campesino de la Nueva España quiere recibir el comienzo de su verdadera y eficaz redención. Redención que Franco y la Falange han prometido y ya están haciendo al grito de ARRIBA EL CAMPO, ARRIBA ESPAÑA.

LUIS SANZ, Valladolid, Diciembre 1937.—Segundo Año Triunfal.

LOTERIA PATRIOTICA

Sorteo extraordinario a beneficio del Aguinaldo del Soldado y heridos hospitalizados en Cádiz y su provincia, organizado por la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., bajo el patrocinio del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz, que tendrá lugar en la Plaza de José R. Primo de Rivera, a las ocho de la noche del día 24 de Diciembre de 1937

Table with lottery prizes: 1º 3.000 ptas., 2º 1.500 id., 3º 500 id., 40 premios de a 100 pesetas, 4.000 id., 43 premios 9.000 ptas.

Los premios se abonarán en la Depositaria del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz en las horas hábiles de oficina, previa la presentación de los débitos que no estén rotos o deteriorados

Precio del billete, 10 ptas.-Del décimo, 1 pta.

NOTA.—Pueden adquirirse estos billetes en la Delegación Provincial de la Sección Femenina, Bizcocheros, 2.

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Jefatura Provincial de Cádiz

IMPORTANTE

Todos los productores, tenedores y almacenistas de trigo que deseen vender al Servicio Nacional, durante el mes de Enero, deberán hacer sus ofertas a los jefes comarcales del S. N. T. correspondientes, a partir del día 20 de Diciembre y antes de primero de Enero.

Jerez de la Frontera 20 Diciembre de 1937. II Año Triunfal. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

EL JEFE PROVINCIAL.

Caída casual

En la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez fué asistido de erosión en la frente y coacción cerebral, Martín Rebollo Gómez, de 55 años de edad, vecino de calle Salvador 21, que tuvo la desgracia de dar una caída al transitar por la Alameda de las Agustinas.

Después de curado de primera intención en dicho centro, pasó a su expresado domicilio por su total curación. Del suceso dió conocimiento a sus jefes el cabo de la Guardia Municipal, don Juan Aguilera y Sánchez.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

D. Federico de la Calle Corrales

Esposo que fué de doña Consuelo Jiménez Morcillo Que falleció el día 14 de Diciembre de 1937, después de recibir los Santos Sacramentos (R. I. P. A.)

El Funeral que tendrá lugar mañana Miércoles 22, a las diez, en la iglesia filial de San Dionisio, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hijo político, sobrinos, sobrinos políticos, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad lo encomienden a Dios en sus oraciones y asistan a tan piadoso acto, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

El Emmo. y Rmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Sevilla ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada



Carpeta Taurina

Excursión a la Cartuja del Ateneo Jerezano en cooperación con el S. E. U. y las Organizaciones Juveniles

La Sección de Bellas Artes del Ateneo Jerezano - Centro Cultural de Falange Española Tradicionalista y de las JONS - organiza una excursión de estudio al Monasterio de Nuestra Señora de la Defensa...

Un festival en Valladolid a beneficio del Aguinaldo del Soldado - Una multa a Fernando Domínguez

El pasado domingo se celebró en Valladolid un festival taurino a beneficio de la suscripción «Pro Aguinaldo del Soldado».

Con motivo de haberse negado en la tarde de hoy el espada Fernando Domínguez Rodríguez a matar el tercer toro que en turno le correspondía...

Una corrida benéfica en Cádiz

La prensa de la capital se ocupa, desde hace unos días, del proyecto de organización de una corrida formal en la plaza de toros de Cádiz para el primer domingo de Febrero.

Teatro Villamarta HOY Mauricio Chevalier en El caballero del Folies Bergere Maravillosa revista

Los peligros de la circulación Atropellada por un automóvil En la calle José Antonio Primo de Rivera fué atropellado por un automóvil propiedad de doña Julia Benítez Mier Terán...

Falange Española Tradicionalista de las JONS JEREZ DE LA FRONTERA Camaradas designados para prestar servicio el día 21 de Diciembre de 1937:

Valentín Gavala Calderón MEDICO Medicina General y Enfermedades de la Infancia RAYOS X - RAYOS ULTRAVIOLETAS D I A T E R M I A Consulta diaria a las 2. Ramón de Cala, 2. Teléfono núm. 1070

OMNIA SOCIEDAD ESPAÑOLA Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía RAMOS EN QUE OPERA

DE INTERES

LA CARMELA

Dongo en conocimiento del público en general, que los desayunos LA CARMELA y los ROSCOS de aceite, son de la exclusiva invención de VICENTE ACEDO

"Rosa de Oro"

En el Hospital Militar de San José, de esta plaza, se compran gallinas, pagándolas al contado.

MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdesplino y Hermanos AGENTE EN JEREZ: CARLOS FARBUOLA RODRIGUEZ Calle Beato Juan Grande, 8.

Para estas Navidades

- Los mejores Jamones por pieza, Kilo 9'50, 11'00 y 12'00 ptas. Salchichón Cutor Pamplona, Kilo 18'00 » Chorizos puros lomo, Kilo 10'00, 12'00 y 14'00 » Quesos Manchegos, Kilo 8'00 y 9'00 » Galletas surtidas, Kilo desde 4'00 » Mantecados extras, Kilo 3'75 » Miel pura de abejas, Kilo 3'00 » Dulce de membrillos y de peros, Kilo 4'00 » Aceite superior, Litro 2'10 »

ABACERIA EL N.º 8 Cardenal Herrero, 16 y Doctrina, 2.- Teléfono 1180 REPARTO A DOMICILIO

(Viene de la primera plana.) garse visitando pueblo por pueblo y conociendo sus necesidades. Tened en cuenta que hay amigos visibles e invisibles; externos e internos para devorar a España, que rugen como leones; son los hijos de las tinieblas que serán vencidos por los hijos de la luz.

Este Prelado dará su vida como la dieron muchos sacerdotes y quiera el Señor concederme el fiel cumplimiento de mi deber y que mi vida así sea consagrada para el bien de mis fieles.

Explica después cuales han de ser los deberes de estos y por qué la Iglesia reviste de tanta solemnidad la entrada oficial del Prelado.

Se refiere a la función que realiza cada una de las autoridades en la gobernación de los pueblos y afirma que la suya es la autoridad sobre las almas.

Cita las frases del Emperador Teodosio, cuando se arrodillaba ante el Prelado diciendo, a todos les interesan las cosas temporales, pero a mí las eternas.

Esperemos confiados—termina diciendo—que llegue la paz anhelada en nuestra querida patria, para que entonces, autoridades y súbditos con conocimientos de derechos y obligaciones, la hagan resurgir en esta gesta gloriosa.

Cuando el Cardenal descendió del púlpito ocupó el reclinatorio, que bajo dosel se había colocado al lado del Evangelio.

Allí, en el trono, le rodearon los señores capitulares, su familia don Andrés Pavón y el camarero de capa y espada de Su Santidad Pío XI, don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández.

Revestido con los ornamentos sagrados se arrodilló ante el altar, procediendo a exponer Su Divina Majestad.

Se entozó solemnemente Te Deum y su eminencia reverendísima dió la triple bendición con el Santísimo.

La recepción en la Sala de Canónigos Fué algo extraordinario la recepción que se le hizo al ilustre pupurado.

lós lo atestiguan con votos de hos a María Santísima en sus distintas advocaciones de la Merced, nuestra Patrona, de Consolación y de la Lemnada y hay que hacer notar las numerosas instituciones benéficas que sostiene.

Una vez que terminó dijo: «Mejor que lo que dice la Iglesia yo lo digo; es decir espíritu de sabiduría, de esencia y de temor de Dios, es lo que ha de haber en esta casa».

Presentamos a su eminencia los testimonios de adhesión y permitidme que así lo haga ante el Pastor perseguido por la pasión materialista, rogándole que así interprete los sentimientos de Jerez.

En el cuartel de Fernando Primo de Rivera El Cardenal Segura se dirigió al cuartel de Fernando Primo de Rivera, para cumplimentar al comandante militar de la plaza, señor marqués de Casa Arizón.

El Cardenal Segura bendijo ayer los magníficos locales de la Escuela Nacional Graduada que lleva el nombre de Menéndez Pelayo.

El Cardenal Segura bendijo ayer los magníficos locales de la Escuela Nacional Graduada que lleva el nombre de Menéndez Pelayo.

El Cardenal Segura bendijo ayer los magníficos locales de la Escuela Nacional Graduada que lleva el nombre de Menéndez Pelayo.

El Cardenal Segura bendijo ayer los magníficos locales de la Escuela Nacional Graduada que lleva el nombre de Menéndez Pelayo.

El Cardenal Segura bendijo ayer los magníficos locales de la Escuela Nacional Graduada que lleva el nombre de Menéndez Pelayo.

El Cardenal Segura bendijo ayer los magníficos locales de la Escuela Nacional Graduada que lleva el nombre de Menéndez Pelayo.

El Cardenal Segura bendijo ayer los magníficos locales de la Escuela Nacional Graduada que lleva el nombre de Menéndez Pelayo.

Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO Depósito: San Juan de Dios, 1 - Teléfono 2315 SERVICIO A DOMICILIO

"HISPANIA" Compañía General de Seguros Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército: CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA OPERA EN EL RAMO DE ACCIDENTES INDIVIDUALES ACCIDENTES DEL TRABAJO (COLECTIVO-LEY) RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS Agente General: JOSE TOCON AYALA SAN MIGUEL NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1358

LA CHAR

Buenas noches, Los rojos contados con el ataque en Teruel. Han e nas al vuelo. Ya he dicho v éxito, si como tal se, se ha reduci do posteriores co... Pero los rojos este ataque como gran ofensiva qu emprendido. Pronto, muy pro a correr, pero del scudados y no van gar a la frontera l... Estos rojos es tumbrados a los é to creen haberlo sus proezas de fo nen en ridículo.

Dicen ahora qu lleva anulado la ofensiva y no se bio ellos sin anu zado (?) su oper ofensiva. Desde luego no nuestra ofensiva ral, que imposibil cesaria para una ce en regla, y n «marzo» que es los rojos en Teru... «Al freir será e a durar la alegría Recuerda al caso, mada victoria de plica cómo fué des tran fuerzas que solo cartucho en tiempo que tardas superiores en núm dicho sector, en d do entraron en nismos fortifica ciones, un poco a los sitios conve demostró práctic... La radio Uzo L la emora marz do ahora el recore bla de que nea desorganizad Ejército está co nos, alemanes y de esa forma ta ellos los const alemán que luch las armas en la m sal télico, espe nica, en servicios taje de motores, Ellos lo aser, pe signa de Lenin y y la falacia. Así dicen tamb abandonada a e estando a punto «leales» están y que Teruel está te perdido» para Yo supongo p ya es suponer, q...



